Les RETRAITES en 2039

LES PROGRES SONT DUS A QUI ?
A QUI PROFITENT-ILS LE PLUS ?

LES GAINS DE PRODUCTIVITE SONT DUS A QUI ?
A QUI PROFITENT-ILS LE PLUS ?
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au début ensuite -
6 Actifs 4 actifs &
0 robot 1 robot
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Il n'y a pas encore de robots 1 robot remplace 2 Salariés
il y a donc il reste donc
6 cotisants pour 1 retraité 4 cotisants pour 1 retraité
Revenu 2 Revenu 2

Salariés Q Salariés G

Dividendes
Actionnaires Actionnaires
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2 robots remplacent 4 Salariés 3 robots remplacent 6 Salariés

Dividendes
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il reste donc il reste donc
2 cotisants pour 1 retraité 0 cotisant pour la retraite
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Revenu L J 73 Revenu 6
Salariés L Salariés
Dividendes £ Dividendes
Actionnaires 3:9 Actionnaires

Raisonnement par l'absurde ? La lecture du tableau ne montre-t-elle pas
qgue les robots échappent aux cotisations pour la retraite ?

Ve Actionnaires Heureux ?
3@;& Et en plus les robots ne prennent pas leur retraite, et ils voudraient
o =

que tout le monde en face autant ? Et 1'Humain dans tout cela ?
Plus de retraite !

Salariés Malheureux ?
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